

## Научный десант НОЦ «Кузбасс» в Точке роста

12 марта, на базе центра «Точка роста», прошла встреча молодых учёных с учащимися 10-х –11-х классов в рамках областного образовательного проекта «Научный десант». В ней приняли участие нашей школы. Организаторы проекта – Научно-образовательный центр «Кузбасс», Миннауки и Минобразования региона при поддержке Института развития образования Кузбасса и «Движения Первых».



Учёные познакомили школьников со своими исследованиями и новыми технологиями. Так, доцент кафедры теплоэнергетики КузГТУ, кандидат технических наук Константин Ушаков раскрыл важнейшую для региона тему углекислоты, в рамках которой уголь рассматривается не как топливо, а как сырьё для получения продуктов с химическим и топливным назначением. Кандидат культурологии, доцент кафедры культурологии, философии и искусствоведения КемГИК Анастасия Двуреченская рассказала о значении идеи как источника творчества и исследовательской деятельности. По её словам, идея пробуждает в человеке вдохновение и стремление к новым открытиям.